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e . CONGRESO DELESTADO DEGIIERRERO
Comisión Ordina¡ia de Transporte

Presidmd¡ de h Comlslón

Oñcio: IXIVI ER./C OT I 032Í2021

Asunto: Convocatoria

Chilpaacingo de los Bravo, Gro., a 15 de noüembre de 2021

Con fundamento en lo dispuesto en la fiacción II, del a¡ticulo 179, de la Ley Orgrínica

del Poder Legislativo del Estado de Guerrero número 231, por este conducto y el mi calidad

de Presidente de la Comisión Ordinaria de Transporte, de 1a D(Itr Lrgislatura al H. Congreso

del Estado Libre y Soberano de Guerrero, me permito mnvoca¡la a la primera sesión

ordinaria de la referida Comisión, de la cual usted funge como Secretari4 la cual se llevará

a cabo a las 09:30 hor¿s del día jueves 18 del mes y año eri curso, en la Sala de Juntas de la

Mesa Directiva de este Poder Legislativo.

Para los efectos legales conducentes, me permito adjuntar el proyecto de o¡den del

día respectivo.

Con la seguridad de contar con su le envío un cordial y afectroso saludo.
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H. CONGRESO DELESTADO DEGUERRERO

Comisién Ordina¡ia de Transporte

Presldenci¡ de l¡ Comisió¡

Ofi cio: TXIIU I ER/C OT I 035 /2021

Asunto: Convocatoria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 15 de noviembre de 2021

DIP. JOAQTIÍN BADILLO ESCAMILT.A
V(rcAL DE LA COMI§IÓN I}E TRANSFORTE
DE LA LXIII LEGISLATTJRAAL H. CONGRESODELESTADO
P RE SE NTE.

Con fiudamento en lo dispuesto en la fi'¿cción II, del articulo 179, de la Ley Orgánica

del Poder Legislativo del Estado de G¡enero número 231, por este conductD y cn mi calidad

de Prcsidente de la Comisión Ninaria de Trursporte, de la IJüII Legislatura al H. Congreso

del Estado Libre y Sobcano de Guerrero, me permito convocarlo a la primera sesión

ordinaria de la referida Comisión, de la cr¡al usted funge como Vocal, la cual se llevmi a

cabo a las 09:30 horas del día jueves 18 del mes y ario en curso, en la Sala de Juntas de la

Me.sa Directiva de este Poder Legislativo.

Para los efectos legales conducentes, me permito adjuntar el proyecto de orden del

día respectivo.

Con la seguridad de conta¡ con su le y afectuoso saludo.
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H, CONGRESO DELESTADO DEGUERRERO
Comisién Ordirmd¿ de Tmnsporte

Presidenci¡ de l¡ Comisión

Ofcio: IJ(IIVI ERiCOT 1033 12021

Asunto: Convocatoria

Chi$ancingo de los Bravo, Gro., a l5 de novieinbre de 2021

DIP. CARLOS REYES TORRES
VOCAL DE LA COMISIóN DE TRANSPORTE
DE LA LXIII LEGISLATT'RA AL E. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE,

Con fundamento an lo dispueslo en la fracción II, del artículo 179, de la Ley Orgránica del

Poder Legislativo del Est¿do de Guerrero número 231, por este conducto y en mi calidad de

Presidente de la Comisión Ordinaria de Transporte, de la LXIII Legislatura al H. Congreso

del Estado Libre y Soberano de Guerrero, me permito convocarlo a la primera sesión

ordina¡ia de la ¡eferida Comisión, de la srr¡al usted funge como Vocal, la cual se llevani a

cabo a las 09:30 horas del día jueves 18 del mes y año en curso, en la Sala de Jrmtas de la

Mesa Directiva de este Poder Legislativo.

Con la seguridad de conta¡ con su envlo cordial y afechroso saludo.
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Pa¡a los efectos legales conducentes, me permito adjuar el p,royecto de orden del

día respectivo.
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CONGRESO DELESTADO DE GLTERRERO
Comisién O¡dina¡ia de Transporte

Presidenci¡ de l¡ Comi¡ión

Oñeio: uilIU I ER./C OT I 03 4 /2021

Asunto: Convocatoria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 15 de noüembre de 2021

LFO TORALES CATALAN
VOCALDE LA COMISIÓN I'E TRANSPORTE
DE LA LXIII LEGISLATT]RA AL H. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE,.

Con fundamento en lo dispuesto en la fracción II, del artículo 179, de la Ley Orgrinica

del Poder Legislativo del Estado de C¡uerrero número 231, por este conducto y en mi calidad

de Presidente de la Comisión Ordinaria de Transporte, de la [J0[I Legislahra al H. Congreso

del Estado Libre y Soberano de Guerrero, me permito convocarlo a la primera sesión

ordinaria de la referida Comisió¡, de la cual usted frmge mmo Vocal, 1a cual se llevaní a

cabo a las 09:30 horas del día jueves 18 del mes y año en curso, en la Sala de Juntas de la

Mesa Directiva de este Poder Legislativo.

Para los efectos legales conducentes, me permito adjüntar el pioyecto de orden del

dia respectivo.

Con la seguridad de co¡tar con su enüo un cordial y afecü¡oso saludo.
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